

	Прізвище	Величко (Кальчева)
	Ім'я	Яна
	По – батькові	Іванівна
	Ідентифікатори вченого в міжнародних та вітчизняних базах даних	ORCID: https://orcid.org/0000-0002-0754-9990 GoogleScholar: https://scholar.google.com/citations?user=0wMiUvMAAAAJ&hl=uk ResearchGate: https://www.researchgate.net/profile/Yana-Velychko

ДОСЯГНЕННЯ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ОСТАННІ П'ЯТЬ РОКІВ (п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності)	
1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;	<ul style="list-style-type: none"> - Величко Я.І. Мотивація персоналу організації базуючись на концепції теорії поколінь. Сучасне суспільство: колективна монографія. Харків: СГ НТМ «Новий курс», 2022. С. 348-354. - Величко Я.І. Підвищення рівня мотиваційного потенціалу працівників організації в контексті теорії поколінь. Економіка транспортного комплексу. 2022. № 40. 183 с. С. 88-109. - Бочарова Н.А., Величко Я.І. Удосконалення логістичного управління запасами та впровадження програмного забезпечення економії ресурсів. Review of transport economics and management», 2022, вип. 8 (24). С. 141 – 155. - Величко Я.І., Гетьман О. О. Формування управлінського рішення щодо вибору логістичної стратегії підприємства. Економіка транспортного комплексу. 2023. № 42. С. 221-246. - Гетьман О. О., Величко Я. І. Ефект трансформаційного процесу: організаційні зміни та математична статистика. Економіка транспортного комплексу. 2023. № 42. С. 93-102. - Гетьман О.О., Величко Я.І. Зв'язок між дивізіональними та диверсифікаційними процесами в контексті оновлення підприємства. Економіка транспортного комплексу. 2024. № 43. С. 73-87. - Величко Я.І., Гетьман О.О. Оцінка організаційної структури управління підприємством. Економіка транспортного комплексу. 2024. № 43. С. 88-114 - Величко Я.І. Комплексна оцінка результативності логістичної діяльності підприємства в умовах сучасного ринку. Економіка транспортного комплексу. 2024. № 44. С.213-239. - Величко Я. І., Терьохіна Д. С. Оцінювання інноваційної позиції автотранспортних підприємств та напрями організаційних змін. Економіка транспортного комплексу. 2024. № 44, С. 257-288. - Величко Я. І., Федотова І. В., Гетьман О. О. Концептуальні засади гнучкого управління персоналом транспортно-логістичних підприємств у контексті післявоєнного відновлення. Економіка транспортного комплексу. 2025. № 45. 413с. С.362-400. - Федотова І. В., Величко Я. І., Гетьман О. О. Системний підхід до визначення напрямків оцінювання ефективності логістичної діяльності АТП: суб'єктна та об'єктна складові. Економіка транспортного комплексу. 2025. № 45. 413 с. С.318-343. - Гетьман О. О., Величко Я. І. Діагностика стану організації на предмет кризи її розвитку. Економіка транспортного комплексу. 2025. № 45. 413 с. С.155-170. - Величко Я.І. Методичний підхід до комплексної оцінки гнучкості та адаптивності логістичної системи підприємства. Економіка транспортного комплексу. 2025. № 46. 372 с. С.324-349.
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;	<ul style="list-style-type: none"> - свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №119916 від 21.06.2023 «Удосконалення логістичного управління запасами та впровадження програмного забезпечення економії ресурсів» / Н.А. Бочарова, Я.І. Величко - свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №132044 від 11.12.2024 «Зв'язок між дивізіоналізаційними та диверсифікаційними процесами в контексті оновлення підприємства» / О.О. Гетьман, Я.І. Величко - свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір

	№132045 від 11.12.2024 «Оцінка організаційної структури управління підприємством» / Я.І. Величко, О.О. Гетьман
3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);	<p align="center">Монографії</p> <p>- Величко Я.І. Мотивація персоналу організації базуючись на концепції теорії поколінь. Сучасне суспільство: колективна монографія. Харків: СГ НТМ «Новий курс», 2022. С. 348-354.</p> <p>- Величко Я.І. Комплексна методика оцінки організаційної структури управління підприємством: аналіз, оптимізація та практичні рекомендації. Інноваційні підходи до розвитку управління на транспортних підприємствах: монографія / за заг. ред. О.М. Криворучко. Харків: ФОП Панов А.М., 2024. 336 с.</p> <p>- Криворучко О. М., Попова Н. В., Величко Я. І. Сталий розвиток, якість та результативність транспортно-логістичної діяльності: сучасні підходи та виклики : монографія. Харків: ФОП Панов А. М., 2025. 116 с.</p>
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;	<p>- Величко Я.І., Бочарова Н.А. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Розробка управлінських рішень в логістиці» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». Харків: ХНАДУ, 2023. 32 с.</p> <p>- Величко Я.І., Бочарова Н.А. Методичні вказівки до контрольної роботи з дисципліни «Розробка управлінських рішень в логістиці» для студентів спеціальності 073 «Менеджмент». Харків: ХНАДУ, 2023. 25 с.</p> <p>- Величко Я.І., Бочарова Н.А. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Розробка управлінських рішень в логістиці» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». Харків: ХНАДУ, 2023. 20 с.</p> <p>- Величко Я.І. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Управління економічним ризиком» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». Харків: ХНАДУ, 2023. 43 с.</p> <p>- Величко Я.І. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Контролінг» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». Харків: ХНАДУ, 2023. 45 с.</p> <p>- Velychko Y. GUIDELINES for practical sessions in the discipline «Project and Change Management» for second level (master's degree) higher education seekers in specialty 073 «Management», 2024. 30 p.</p> <p>- Velychko Y. GUIDELINES for independent work in the discipline «Project and Change Management» for higher education applicants of the second (master's) level in specialty 073 «Management», 2024. 17 p.</p>
5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;	
6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;	
7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;	
8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;	
9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного	

<p>агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/значеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Срібний призер «I ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ З НАУКИ У ДУБАЇ» (07-21 серпня 2023 року) (Федотова І.В., Бочарова Н.А., Величко Я.І., Гусакова К.Б., Резнік І.Є.) Диплом № 217-2 від 21 серпня 2023 року - Diploma № 56-5 of the Silver award winner of the 1st World Championship in Science, Education and Art, Rome, Italy (March, 15-25, 2024). The Topic of the research: «EXPLORING TYPES AND DIMENSIONS OF CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY AS AN INSTRUMENT FOR SUSTAINABLE BUSINESS DEVELOPMENT» - DIPLOMA OF THE WINNER OF THE I OLYMPIC GAMES IN SCIENCE, EDUCATION, TECHNOLOGY AND ART №12-3. 2024. DUBAI (AUGUST 15-30, 2024) - Diploma № 7-4 the winner of the II World Championship in Science, Education and Art, Rome, Italy (March, 15-25, 2025). - Золотий призер «III ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ З НАУКИ, ОСВІТИ ТА МИСТЕЦТВА У ДУБАЇ (15 - 25 серпня 2025 року)» (Криворучко О.М., Федотова І.В., Бочарова Н.А., Прилуцька Л.А., Величко Я.І.) Диплом № 10-3 від 25 серпня 2025 року - DIPLOMA OF THE WINNER OF THE II OLYMPIC GAMES IN SCIENCE, EDUCATION, TECHNOLOGY AND ART №24-4. 2026. Milan (February 6-22, 2026)
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій;</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Величко Я.І. Переваги та недоліки впровадження дистанційного навчання у ВНЗ. Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір: матеріали Міжнародної науково-методичної конф., м. Харків, 10 трав. 2022 р. / ХНАДУ. Харків, 2022. С. 5-7. - Величко Я.І. Впровадження індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти. Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів: Збірник наукових праць за матеріалами наукової інтернет - конференції з проблем вищої освіти і науки, 18 листопада 2022 р. Харків, ХНАДУ, 2022. С. 208-212. Величко Я.І. Організація міжнародної мобільності студентів ВНЗ. Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір: матеріали II Міжнародної науково-методичної конференції. м. Харків, 23 березня 2023 р. Харків : ФОП Панов А. М., 2023. 348 с. С.138-141. Величко Я.І., Волкова С.О. Основні позитивні та негативні аспекти академічної мобільності студентів в сучасних умовах. Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір: матеріали II Міжнародної науково-методичної конференції. м. Харків, 23 березня 2023 р. Харків : ФОП Панов А. М., 2023. 348 с. С.141-144. - Величко Я.І. Позитивний та негативний досвід

академічної мобільності здобувачів вищої освіти. Науково-методичні аспекти підвищення якості підготовки фахівців в умовах глобальних викликів : матеріали міжнародної наукової конференції з проблем вищої освіти і науки, м. Харків, 12 травня 2023 р. Харків: ХНАДУ, 2023. 348с. С.121-124.

- Величко Я.І. Особливості формування індивідуальних освітніх траєкторій в сучасних умовах. Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів: Збірник наукових праць за матеріалами Всеукраїнської конференції з проблем вищої освіти і науки (14 листопада 2023 р.). Харків, ХНАДУ, 2023.338с. С. 179-183.

- Величко Я. І. Адаптивне навчання та персоналізація з використанням штучного інтелекту. Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір : матеріали III Міжнародної науково-методичної конф., (м. Харків, 04 квіт. 2024 р.). Харків: Факт, 2024. 318 с. С. 67-70.

- Величко Я. І., Любота Д. Ю. Формування етики, соціальної відповідальності та критичного мислення майбутніх фахівців у цифровому світі. Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір : матеріали III Міжнародної науково-методичної конф., (м. Харків, 04 квіт. 2024 р.). Харків: Факт, 2024. 318 с. С.71-74.

- Величко Я.І. ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТНІХ ПРІОРИТЕТІВ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ В УМОВАХ КРИЗИ: НОВІ ВИКЛИКИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ. Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів: Збірник наукових праць за матеріалами Всеукраїнської конференції з проблем вищої освіти і науки (15 листопада 2024 р.). Харків, ХНАДУ, 2024.458 с.С. 174-179. URL:

https://fmab.khadi.kharkov.ua/index.php?id=1281&no_cache=1.

- Величко Я.І. Порівняння традиційних та інноваційних форм навчання в сучасних умовах. *Науково-методичні аспекти підвищення якості підготовки фахівців в умовах глобальних викликів* : матер. II Міжнар. наук. конф. з проблем вищої освіти і науки, м. Харків, 10 травня 2024 р. / ХНАДУ. Харків, 2024. 364 с. С.14-18.

- Величко Я.І., Бочарова Н.А. Адаптація освітніх форм до викликів сучасності: порівняння онлайн та дистанційного навчання. *Науково-методичні аспекти підвищення якості підготовки фахівців в умовах глобальних викликів* : матер. II Міжнар. наук. конф. з проблем вищої освіти і науки, м. Харків, 10 травня 2024 р. / ХНАДУ. Харків, 2024. 364 с. С.18-21.

- Величко Я.І. Вплив електронного навчання на формування soft skills в умовах дистанційної освіти. *Актуальні аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції*: зб. ма-тер. II Міжнар. наук.- практи. інтернет-конф. (м. Кропивницький, 26 квітня 2024 року). Кропивницький : ДонДУ-ВС, 2024. 354 с. С. 261-264.

- Величко Я.І. Досвід проведення практичних занять в умовах воєнного стану: трансформація освітнього простору в умовах цифровізації. *Вища освіта за новими стандартами: виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір* : зб. матер. IV Міжнар. наук.-метод. конфер. 3 квітня 2025 р. Харків : Факт, 2025. 346 с. С. 31-34.

- Величко Я. І., Лещенко І. О. Гнучкість формування індивідуальних освітніх траєкторій у системі вищої освіти. Освітній процес сьогодення: досягнення, виклики, перспективи : зб. матер. Всеукр.наук.-практи. конф. з міжнар. участю (м. Тернопіль, 25 квітня 2025 року). Тернопіль, 2025. 388 с. С.151-152.

- Величко Я. І., Терьохіна Д. С. Гнучке управління вищою освітою: наукові та методичні засади впровадження. Освітній процес сьогодення: досягнення, виклики, перспективи : зб. матер. Всеукр.наук.-практи. конф. з міжнар. участю (м. Тернопіль, 25 квітня 2025 року). Тернопіль, 2025. 388 с. С.153-154.

	<p>- Величко Я.І. Аналітична модель оцінювання гнучкої трансформації університету в сучасних умовах. <i>Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів</i>: зб. наук. праць за ма-тер. Всеукр. конф. з проблем вищої освіти і науки (13 листопада 2025 р.). Харків, ХНАДУ, 2025. 527 с. 186-189.</p> <p>- Величко Я. І., Терьохіна Д. С. Гнучка модель управління університетом як стратегічна основа розвитку освіти в умовах сучасних викликів. <i>Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів</i>: зб. наук. праць за ма-тер. Всеукр. конф. з проблем вищої освіти і науки (13 листопада 2025 р.). Харків, ХНАДУ, 2025. 527 с. 202-207.</p>
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обов'язки не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	<p>- Information systems and technologies in management (34 год., https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=4926)</p> <p>- Logistics administration (91 год., https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=5313)</p> <p>- Project and change management (42 год., https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=4921)</p>
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>	<p>- Диплом №KY34PP-7 за III місце Волкова С.О. на International competition of scientific developments of schoolchildren and students "Science without borders", 29.05.2022, Teplice, Czech Republic. Тема роботи «Оцінка мотиваційного потенціалу працівників».</p> <p>- Диплом №KY38PP-6 за 1 місце Волкова С. на міжнародному конкурсі наукових розробок учнів та студентів «Наука без кордонів» 15 січня 2023 року, м. Теплице, Чехія. Тема роботи «Розробка стратегії управління персоналом залежно від типу трудового колективу»</p> <p>- Диплом №KY38PP-8 за 2 місце Газарян Д. на міжнародному конкурсі наукових розробок учнів та студентів «Наука без кордонів» 15 січня 2023 року, м. Теплице, Чехія.Тема роботи «Вибір та розробка логістичної стратегії підприємства»</p> <p>- Диплом № 217-3 від 21.08.2023 за 2 місце у I Чемпіонаті Світу з Науки, 7-21 серпня 2023 р., Дубай (студенти Гусакова К., Резнік І.).Тема роботи «A SYSTEMIC APPROACH TO THE FORMATION OF MULTI-LEVEL SUPPLY CHAIN MODEL BASED ON CYBERNETIC MODELING OF VIABLE SYSTEMS»</p> <p>- Диплом переможця III ступеня Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт студентів закладів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», Волкова С.О., 10.10.2023, Київ, Україна. Тема роботи «Мотивація персоналу підприємства в межах концепції теорії покоління».</p> <p>EXPLORING TYPES AND DIMENSIONS OF CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY AS AN INSTRUMENT FOR SUSTAINABLE BUSINESS DEVELOPMENT</p> <p>- Certificate of the winner of the International competition student scientific works «Black sea science 2024» (3rd place). The Topic of the research is «ENHANCING THE MOTIVATIONAL POTENTIAL OF YOUTH WITHIN THE FRAMEWORK OF GENERATIONAL THEORY», Odessa, Ukraine, Daria Terokhina, Yevhenii Shpatar.</p> <p>- Диплом переможця II ступеня Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт студентів ЗВО спеціальності 073 «Менеджмент» за спеціалізацією «Менеджмент персоналу» освітнього ступеня «бакалавр», Шпатар Є. Київський національний університет технологій та дизайну. 3 жовтня 2024 р. Київ.</p> <p>- Диплом переможця II ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових робіт здобувачів вищої освіти «Пріоритети розвитку людського капіталу та інститутів соціальної сфери» (напрямок «Управління персоналом»). Терьохіна Дар'я, 15 жовтня 2024 р. КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА.</p> <p>- Диплом переможця II ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових робіт здобувачів вищої освіти «Пріоритети розвитку</p>

	<p>людського капіталу та інститутів соціальної сфери» (напрямок «Управління персоналом»). Шпатар Євгеній, 15 жовтня 2024 р. КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА.</p> <p>- Диплом переможця II Всеукраїнського конкурсу есе «Якість освіти очима здобувача освіти» 02-10-01.11 2024. Терьохіна Дар'я. Національний університет харчових технологій. Київ.</p> <p>- Диплом переможця № P1S-00095 за 2 місце у Міжнародному конкурсі наукових розробок учнів та студентів «Наука без кордонів», INTERNATIONAL INNOVATIVE CENTER «PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius, Lietuvos respublika, 22.02.2025. Тема роботи: «УПРАВЛІННЯ PR ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ». Студенти: Чумаченко Сергій, Масюта Аліна.</p> <p>- Certificate of the winner of the International competition student scientific works «Black sea science 2025» (3rd place). The Topic of the research is «ASSESSMENT OF THE INNOVATIVE POSITION OF ROAD TRANSPORT ENTERPRISES IN THE CONTEXT OF MODERN CHALLENGES», Odessa, Ukraine, Daria Terokhina, Alina Masuta.</p> <p>Диплом переможців III ступеня Терьохіної Д.С. та Щербаковського М.на Всеукраїнському конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти «Пріоритети розвитку людського капіталу та інститутів соціальної сфери» (19 листопада 2025 року, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Україна). Тема роботи: «Формування системи гнучкого управління персоналом автотранспортного підприємства в умовах сучасних викликів»</p> <p>Диплом переможця за 2 місце Терьохіної Д.С. на Другому Всеукраїнському відкритому конкурсі наукових робіт імені Тимофія Дерев'янкін «Новий курс розвитку суспільства в дослідженнях здобувачів вищої освіти» (01 листопада – 05 грудня 2025 року, Харків, Україна, Національна академія наук і мистецтв України, СГ НТМ «Новий курс»). Тема роботи: «Оцінювання гнучкості управління персоналом підприємства»</p>
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру «Мала академія наук України»; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру «Мала академія наук України» (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);</p>	
<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн - членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів</p>	

закладів вищої освіти);	
19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях	- Є членом громадської організації «МІЖНАРОДНА ФУНДАЦІЯ НАУКОВЦІВ ТА ОСВІТЯН» з 2022 року (ПОСВІДЧЕННЯ № ES2385)
20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).	